

«Семейный очаг»

Под таким названием в центральной городской модельной библиотеке состоялась тематическая встреча с иереем Александро-Невской церкви Виктором Лихачёвым.

На ней присутствовали дети с родителями, а также их дедушки и бабушки. Для гостей праздника сотрудники библиотеки подготовили фотозону и украсили зал. Главным украшением помещения, конечно же, стали цветы – ромашки, которые символизируют любовь.

Ведущие мероприятия – главный библиограф Анастасия Чечельницкая и ведущий библиотекарь Ирина Терновская рассказали легенду о Петре Муромском и его жене Февронии, которых православная церковь провозгласила покровителями семьи и внесла в православный календарь 8 июля как день их памяти. После этого зрители посмотрели мультфильм про Петра и Февронию.

Иерей Виктор поздравил всех с праздником и ответил на интересные вопросы ребят. Сотрудники библиотеки подготовили для участников интересные задания. Дети вместе со взрослыми с удовольствием рассказывали стихи о семье, вспоминали пословицы и поговорки, отгадывали загадки, рассказали о традициях и обычаях в их семьях. Напоследок гостям встречи было предложено сделать семейное фото в специальной фотозоне.

В этот же день, вечером, в городском парке культуры и отдыха состоялась семейная игровая программа «Сердце моё – Семья».



Семья Бруннер.